

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rekrutacji do Europejskiej Agencji Leków (Londyn)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 28 A z dnia 8 lutego 2007 r.)

(2007/C 38 A/02)

Na str. 1:

zamiast:

- „— EMEA/AD/242: Administrator (naukowy), Nadzór nad Bezpieczeństwem Farmakoterapii, Dział Oceny Leków Stosowanych u Ludzi Przed Uzyskaniem Zezwolenia (AD6),
- EMEA/AD/243: Osoba ds. Komunikacji Zewnętrznej, Wsparcie kierownictwa (AD6)”,

powinno być:

- „— EMEA/AD/242: Administrator (naukowy), Nadzór nad Bezpieczeństwem Farmakoterapii, Dział Oceny Leków Stosowanych u Ludzi Przed Uzyskaniem Zezwolenia (AD5),
 - EMEA/AD/243: Osoba ds. Komunikacji Zewnętrznej, Wsparcie kierownictwa (AD5)”.
-